



В Национальном центре управления обороной Российской Федерации под руководством главы военного ведомства генерала армии **Сергея Шойгу** состоялось очередное селекторное совещание с руководящим составом Вооруженных Сил.

Главной темой обсуждения стала подготовка ко вторым *Армейским международным играм*. Отдельно остановился министр обороны на выполнении задач российской группировкой в **Сирии**.

Генерал армии Сергей Шойгу напомнил, что «для очистки архитектурно-исторической части **Пальмиры** от взрывоопасных предметов сформирован отряд разминирования от Международного противоминного центра Вооруженных Сил Российской Федерации». Для своевременного оказания медицинской помощи личному составу группировки в Пальмире разворачивается *полевой госпиталь*. Он оснащен современным медицинским оборудованием и рассчитан на 30 суток автономной работы. «При необходимости сюда могут обратиться как сирийские военнослужащие, так и местное население, которое уже начало возвращаться в Пальмиру», — подчеркнул министр обороны.

В заключение Сергей Шойгу уделил внимание предстоящему проведению в Москве 5-й *Московской конференции по международной безопасности*.



Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 12 апреля 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12082945@egNews

Первый заместитель министра обороны РФ **Руслан Цаликов** вручил **Орден Дружбы** начальнику центра сердечно-сосудистой хирургии 3-го *Центрального военного клинического госпиталя им. А.А.Вишневого* заслуженному врачу РФ, доктору медицинских наук, профессору полковнику медицинской службы **Александру Лищуку**. Руслан Цаликов отметил высочайший профессионализм и весомый вклад награжденного в развитие военной медицины и выразил ему благодарность за многолетний добросовестный труд.

Полковник медицинской службы Александр Лишук по праву считается одним из ведущих специалистов в области реконструктивных операций на клапанном аппарате сердца и аорте, коронарной хирургии и др.



Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 1 апреля 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12082074@egNews

Первый заместитель министра обороны Российской Федерации **Руслан Цаликов** в ходе посещения 3-го *Центрального военного клинического госпиталя им. А.А.Вишневого* проверил ход строительства и капитального ремонта лечебных корпусов.



Руслан Цаликов проинспектировал ведение работ в многопрофильном хирургическом корпусе, а также осмотрел ряд отделений госпиталя, в которых недавно закончился капитальный ремонт. По итогам поездки первый замглавы военного ведомства поручил строителям в ближайшее время завершить фасадные работы и благоустройство территории, а также закончить монтаж медицинской техники и оборудования в многопрофильном хирургическом корпусе.

Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 23 апреля 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12083720@egNews

В рамках визита российской военно-медицинской делегации под руководством начальника *Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ* генерал-майора медицинской службы **Александра Фисуна** в Таиланд состоялись двусторонние переговоры с начальником Медицинского департамента Королевской армии Таиланда генерал-лейтенантом **Ч.Пиамсомбуном**.



В ходе переговоров стороны обсудили текущее состояние российско-тайского сотрудничества в сфере военного здравоохранения, в т. ч. в формате экспертной рабочей группы по военной медицине механизма «СМОА-плюс», а также определили перспективы дальнейшего развития взаимоотношений в области военной медицины.

Тайская сторона выразила благодарность руководству Министерства обороны Российской Федерации за всестороннюю поддержку, оказываемую медицинской службе Королевской армии Таиланда в развитии международного военно-медицинского сотрудничества как в двустороннем формате, так и в рамках международных ассоциаций.

В рамках рабочего визита российские военные медики в качестве почетных гостей посетили торжественную церемонию открытия Центра военной медицины *Ассоциации государств Юго-Восточной Азии (АСЕАН)* в **Бангкоке**.

Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 8 апреля 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/world/more.htm?id=12082428@egNews

В *МГТУ имени Н.Э.Баумана* прошло заседание *Совета по проблемам профилактики наркомании при Совете Федерации*, на котором с докладом о профилактике наркомании в молодежной среде выступил начальник *Главного военно-медицинского управления МО РФ* генерал-майор медицинской службы **Александр Фисун**.

В частности, он сообщил, что все российские военнослужащие в обязательном порядке проходят ежегодное тестирование на предмет употребления наркотических и психотропных веществ, при этом упор делается на внеплановые проверки.

Также начальник ГВМУ МО РФ отметил, что в военном ведомстве предлагают ввести принцип «нулевой терпимости» к употреблению наркотиков в армии. По его словам, на данный момент не закреплена ответственность военнослужащих за эпизодическое употребление наркотических и психотропных веществ. «Для военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, необходимо законодательно закрепить ответственность за эпизодическое употребление наркотических и психотропных веществ в соответствии с принципом нулевой терпимости, — заявил Александр Фисун.

Управление пресс-службы и информации

Министерства обороны Российской Федерации, 4 апреля 2016 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12082203@egNews